
 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 10 DEL 23/01/2024

SEDUTA PUBBLICA
OGGETTO

 

Interrogazione: stato dei lavori presidio ASL di Via Rossini, presentata dal consigliere comunale T. Tofani del gruppo
consiliare ''Si Campi a Sinistra'' (prot.nr.483 del 3.01.2024).

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventitre del mese di gennaio , in Campi Bisenzio nella sala delle adunanze, previa
convocazione alle ore 15:00 nei modi e forme previsti dalla legge e  dallo statuto, il Consiglio Comunale si e' riunito in
seduta ordinaria, sotto la presidenza di ANTONIO MONTELATICI nella sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale.

Partecipa alla seduta la dott.ssa GRAZIA RAZZINO in qualità di Segretario Generale .

Constatato il numero legale degli intervenuti, il Presidente ha dichiarato aperta la seduta.

Sono stati designati scrutatori i Consiglieri:
TERESA FIORITA - MARCO MONTICELLI - RICCARDO NUCCIOTTI..

Il Presidente, di seguito, invita il Consiglio a discutere e deliberare sull'argomento sopraindicato.

Sono presenti a questo punto n. 23 Consiglieri:
TAGLIAFERRI ANDREA Presente MONTICELLI MARCO Presente

FIORITA TERESA Presente PAOLIERI GIANCARLO Presente

DI PRINZIO MIRANDO Presente FIESOLI ELENA Presente

CORTIGNANI ENRICO Assente FABBRI LEONARDO Presente

ALESSI ELISA Presente LOIERO LORENZO Presente

CECCHERINI BRIAN Presente GRECO ANTONELLA Presente

MORREALE ANDREA Presente TAMMARO ROCCO Presente

BRAZZINI GABRIELE Presente GANDOLA PAOLO Presente

TOFANI TOMMASO Presente DOUGLAS DE FENZI NICOLA Presente

TRAPASSI PIETRO Presente MONTELATICI ANTONIO Presente

PIGNATELLI ANNA MARIA Presente VALERIO ROBERTO Assente

D'AGATI ERNESTO Presente NUCCIOTTI RICCARDO Presente

CASSATARO FABIO Presente

e alla conclusione della trattazione dell'argomento sopraindicato sono presenti n.  23 Consiglieri

essendo entrati  --- ed essendo usciti ---.
Sono altresì presenti gli assessori: PETTI FEDERICA - BALDAZZI DAVIDE - BALLERINI LORENZO - DELLA
GIOVAMPAOLA GIULIA(*) - LANDI TOMMASO - MATTEINI DANIELE - PIZZIRUSSO CONCETTA ed assenti --- ai
sensi e per gli effetti dell'art. 57, VI comma dello statuto comunale.

(*) Essendo entrati; (**) Essendo usciti nel corso della seduta



 
 
 

 

IL PRESENTE VERBALE È REDATTO IN FORMA SOMMARIA SECONDO LE DISPOSIZIONI DELL'ART. 77 COMMI 2 E 3 DEL 

VIGENTE “REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE” 
 
 
Il Presidente del Consiglio pone in esame l'interrogazione avente ad oggetto "stato dei lavori 
presidio ASL di Via Rossini" (prot. n. 483 del 3.01.2024), presentata dal Consigliere Tofani (SI CAMPI A 

SINISTRA), iscritta al punto n. 6 dell'ordine del giorno ed allegata al presente atto.  
 
Il Consigliere Tofani (SI CAMPI A SINISTRA) illustra l'interrogazione.  
 
Risponde l'Assessore Ballerini, delegato in materia di “Sociale, Politiche Abitative, Immigrazione, Buona 

occupazione”. 
 
Replica il Consigliere Tofani (SI CAMPI A SINISTRA), dichiarandosi soddisfatto della risposta ricevuta. 
 
Entra in aula l'Assessore Della Giovampaola, delegata in materia di “Bilancio, Enti e Società Partecipate, 

Trasparenza e Semplificazione Amministrativa, Rifiuti". 
 
 
PER GLI INTERVENTI INTEGRALI SI RINVIA ALLA REGISTRAZIONE AUDIO-VIDEO EFFETTUATA SU SUPPORTO MAGNETO-
OTTICO CONSERVATA NEL SISTEMA INFORMATICO DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE, EX ART. 77 COMMA 1 DEL VIGENTE 

“REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE”. 

. 
Letto, approvato e sottoscritto, 
 
 
                                                      
         IL  PRESIDENTE del CONSIGLIO                          IL SEGRETARIO GENERALE 
                 Antonio Montelatici                                                 dott.ssa Grazia Razzino 

 
 

DOCUMENTO INFORMATICO FIRMATO DIGITALMENTE AI SENSI DEL T.U. 445/2000 E DEL D.LGS. 82/2005 E RISPETTIVE NORME 
COLLEGATE, IL QUALE SOSTITUISCE IL DOCUMENTO CARTACEO E LA FIRMA AUTOGRAFA 


